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недеља, 11 децембар 2011 17:33

Поводом изјаве Томислава Николића, лидера СНС, да влада треба да их позове на
разговор о Косову, шефица посланичке групе „За европску Србију“ каже да то ништа не
би било ново.

  

Уколико је мислио на то да у Скупштини Србије треба да се донесу неке одлуке у вези са
Косовом, постоји спремност, као и до сада, да се о томе разговара и са странкама
опозиције, каже Нада Колунџија, шефица посланичке групе „За европску Србију“,
поводом изјаве Томислава Николића, председниака Српске напредне странке да је СНС
спремна да са владом подели одговорност за доношење одлука у вези са Косовом.

  

Поред тога што је изразио жаљење што „влада косовски проблем није решавала у
сарадњи са опозицијом“, Николић је, како је преноси Б92, поручио: „Нека нас позову па
ћемо им саопштити план, потребан је консензус“ и додао и да је одлука Савета ЕУ у
великој мери против грађана који не сносе одговорност, те да они сада могу да буду у
дилеми да ли ЕУ уопште жели Србију.

  

На питање како би поступио уколико би се суочио са захтевом да Косову треба
омогућити регионално представљање са атрибутом државности, одговорио је да то не
би прихватио, али да то није питање само за ДС или СНС, већ за цело друштво, и да
зато непрестано истиче важност консензуса.

  

С тим у вези, Колунџија, за наш лист, објашњава да су и до сада, када су на дневном
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реду биле резолуције о Косову, обављане консултације и договори са странкама
опозиције, а да ни нови разговори на ову тему не би представљали ништа ново. „Када су
предлагани и усвајани акти у вези са Косовом, ми смо увек у Скупштини обављали
консултације и договарали се са свим посланичким групама и тражили да се постигне
што шира сагласност око онога шта се усваја“, каже она.

  

После вести из Брисела да Србија сада неће добити статус кандидата, Николић је
позвао и председника владе да поднесе оставку. „Мислим да би председник Владе
данас требало да захвали на поверењу и врати мандат председнику Републике, а да
председник државе распусти Народну скупштину“, казао је лидер СНС-а агенцији Бета.

  

Рекавши да то неће коментарисати, јер није довољно јасно шта је заправо Николићева
идеја, Колунџија подвлачи да је власт, и до сада, тражила договор и подршку свих.

  

Миливоје Михајловић, шеф владине Канцеларије за односе с медијима, изјавио је,
међутим, да одлука о одлагању кандидатуре за чланство у ЕУ не може да дестабилизује
владу. Он је, према агенцији Бета, навео и да то неће утицати на расписивање избора.
„Имали смо и раније кључне моменте. Влада ће наставити са свакодневним
активностима, тренутно је најважније да Србија настави свој европски пут“, поручио је
Михајловић.

  

(Политика)
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